



Comunicat de presă

Start la înscrieri pentru Geopark Challenge – Semimaratonul cetăților din Țara Hațegului

Hațeg, 18.03.2019 – Pasionații de alergare pe șosea sunt așteptați sâmbătă **4 mai 2019**, la ora **10.00**, să ia startul la o nouă ediție a **Geopark Challenge - Semimaratonul cetăților din Țara Hațegului**. Competiția reprezintă evenimentul sportiv major al Geoparcului Dinozaurilor Țara Hațegului, Geoparc Internațional UNESCO administrat de Universitatea din București și este organizat de Asociația Wild Roots.

Și în acest an Geopark Challenge le propune participanților o nouă provocare, parcurgerea în alergare a unui traseu ce leagă Cetatea Regală a Hațegului (orașul Hațeg) de Cetatea Colț (comuna Râu de Mori), în lungime totală de 21,2 km. Pe lângă oportunitatea descoperirii unui nou traseu, participanții au la dispoziție mai multe probe de concurs. Probelor de *Semimaraton* și de *Ștafetă* li se adaugă în acest an o probă de *10K* (alergare 10 km) și una de *Duatlon*, proba în care concurenții parcurg primii 10 km în alergare, iar următorii 11,2 km pe bicicletă. Proba de *Ștafetă* este și ea modificată. Echipele vor fi alcătuite din câte 4 participanți care trebuie să parcurgă, fiecare, câte 5 km în alergare. Copiii vor avea și ei o probă dedicată, intitulată *Crosul Copiilor*, în care vor avea de parcurs, în alergare, o distanță de 1 km. La ediția din acest an a competiției, **cronometrarea** tuturor participanților va fi **realizată electronic**.

Pentru probele de **Semimaraton, 10K și Duatlon** participanții se pot înscrie la categoria **masculin** sau **feminin**, la una dintre **grupele de vârstă: 18 – 29 de ani; 30 – 39 de ani; 40 – 49 de ani sau 50+**. Proba de *Ștafetă* se va desfășura în regim **open**, fiind adresată echipelor masculine, feminine sau mixte, iar concurenții trebuie să aibă minim 18 ani împliniți, inclusiv în ziua evenimentului. La *Crosul Copiilor* participanții se pot înscrie la categoria masculin sau feminin, la una dintre **grupele de vârstă: 6 – 8 ani; 9 – 11 ani; 12 – 14 ani sau 15 – 17 ani**. Concurenții clasati pe primele trei locuri, la fiecare probă de concurs, vor fi premiați. Toți cei care se prezintă la startul competiției vor primi diplome de participare în format electronic, iar cei care trec linia de finish vor primi medaliile gravate cu Cetatea Colț.

Înscrierile și plata taxei de participare se fac **exclusiv online**, pe site-ul <http://geoparkchallenge.ro/>, până pe data de **27 aprilie 2019**. **Taxa de participare** este de **100 de lei**, dar se oferă **reduceri substanțiale** pentru cei care se înscriu până pe data de **14 aprilie 2019** sau până cel târziu pe **21 aprilie 2019**. Participarea la **Crosul Copiilor** este **gratuită**.

Toate detaliile privind traseul, probele de concurs, conținutul pachetului de înscriere, categoriile de vârstă și taxele de participare sunt disponibile pe site-ul competiției.

”Geopark Challenge” este competiția sportivă majoră organizată anual de Geoparcul Dinozaurilor prin Asociația Wild Roots. Acest eveniment are un dublu scop. Pe de o parte, crează un cadru profesionist în care pasionații de alergare își pot testa forma fizică, iar pe de alta, atrage atenția asupra uneia dintre valorile culturale remarcabile de pe teritoriul Geoparcului UNESCO – conacele, castelele și cetățile de piatră. Competiția a debutat în anul 2015, la inițiativa Voluntarilor pentru Geoparc, sub numele de Crosul Cetății Regale a Hațegului. În cele patru ediții derulate până acum, competiția a adunat la start un număr important de participanți din întreaga țară care au concurat la diverse categorii de concurs și de vârstă dedicate copiilor, seniorilor, amatorilor și profesioniștilor.

Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului cuprinde întreaga **Țară a Hațegului** și are statut de sit UNESCO, parte a Programului Internațional pentru Geoștiințe și Geoparcuri, care reunește 140 de teritorii din 38 de țări incluse în Rețeaua Globală a Geoparcurilor, stabilite în urma unui proces de selecție și validare. Administrarea statutului de Geoparc Internațional UNESCO este realizată de Universitatea din București. Geoparcul este un teritoriu cu valori naturale și culturale, un program de dezvoltare durabilă, un brand care propune o călătorie în timp, în istoria de 4,6 miliarde de ani a Pământului, o stare de spirit a tuturor celor ce doresc să participe la renașterea unor comunități și este tărâmul de întâlnire ce îi reunește pe toți cei care se simt atașați de valorile tradiționale, fie că sunt locuitori reali sau virtuali. Geoparcul cuprinde elemente de interes geologic deosebit alături de elemente de interes ecologic, arheologic, istoric și cultural. Dinozaurii descoperiți în Țara Hațegului sunt unici în lume, importanța științifică și atractivitatea lor fiind sporită prin descoperirile de cuiburi cu ouă și pui de dinozauri, ale unor mamifere contemporane dinozaurilor și a unei reptile zburătoare gigantice (Hatzegopteryx), din grupul pterosaurilor.

Informațiile de mai jos sunt destinate strict jurnaliștilor, fără a fi făcute publice

Pentru detalii privind această acțiune ne puteți contacta astfel:

Adina POPA

tel: 0722786831; e-mail: adina_m_popa@yahoo.com

Constantin CREȚESCU

tel: 0724376401; e-mail: geoparkchallenge@gmail.com

Daniel Aurelian BARBONI

tel: 0766521697; e-mail: barboni.aurelian@gmail.com

Pentru informații și înscrieri la Geopark Challenge – Semimaratonul cetăților din Țara Hațegului accesați: <http://geoparkchallenge.ro/>

Pentru informații privind Geoparcul accesați: www.hateggeoparc.ro